

Hall of the House of Representatives
86th General Assembly - Regular Session, 2007
Amendment Form

JBC 03/26/07 (1)

Subtitle of House Bill No. 1440

"AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF CORRECTION APPROPRIATION FOR THE 2007-
2009 BIENNIUM."

Amendment No. 5 to House Bill No. 1440.

Amend House Bill No. 1440 as engrossed, H3/22/07 (version: 03-22-2007 08:46)

Page 2, lines 3-5 delete in their entirety and substitute the following:

"	(1)	9933 COR DIRECTOR	1	\$126,602	\$129,134
	(2)	9782 ADC COR CHIEF DEPUTY DIRECTOR	1	\$99,093	\$101,075
	(3)	9257 DEP DIR OF HEALTH AND COR SERVICES	2	\$95,875	\$97,792"

AND

Page 2, lines 25 and 26 correct alignment

AND

Page 3, lines 9-11 correct alignment

AND

Page 4, line 21 delete "2,384" and substitute "2,387"

AND

Page 4, line 35 delete "18" and substitute "19"

AND

Page 5, line 2 delete "86" and substitute "83"

AND

Page 5, line 3 delete "5" and substitute "4"

AND

Page 5, line 14 delete "39" and substitute "45"



AND

Page 5, line 22 delete "96" and substitute "95"

AND

Page 5, line 24 delete "70" and substitute "72"

AND

Page 5, line 27 delete "32" and substitute "30"

AND

Page 5, line 29 delete "3" and substitute "1"

AND

Page 4, line 2 delete in its entirety and substitute the following:

"	(72)	A056 INTERNAL AUDITOR	2	GRADE 20
	(73)	R049 CLASSIFICATION & ASSIGNMENT OFFICER	15	GRADE 20"

AND

Page 5, line 7 delete in its entirety

AND

Page 5, line 26 delete in its entirety

AND

Appropriately renumber the Item No's.

The Amendment was read _____

By: Joint Budget Committee

TCW/W - 03-26-2007 15:26

TCW201

Chief Clerk